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Web Cards 


Cuestionario

Sabemos que uno de los aspectos más difíciles a la hora de hacer una página web es estructurar el mensaje y redactar el contenido del mismo.

Por tal motivo hemos elaborado este breve cuestionario, que abarca todos los aspectos esenciales para construir el mensaje de su presentación y el contenido textual de su página web.

Sin embargo, si usted ya tiene un folleto o un texto para la presentación y promoción de su negocio, sólo debe enviarnos los respectivos archivos electrónicos a webcards@cantv.net
Aspectos administrativos básicos

• Nombre completo de la empresa.

• Nombre del representante administrativo de la empresa, responsable de la revisión y aprobación de su Web Card.

• Dirección de correo electrónico y teléfonos de este representante.

Aspectos del contenido textual de la página

• ¿Cuál es el área de negocio a la que se dedica?

• ¿La empresa tiene algún eslogan publicitario? Si no tiene uno formal, no importa, nosotros podemos sugerirle uno, derivado de las respuestas a este cuestionario.

• Escriba una breve definición del negocio de la empresa.

• ¿Cuál es la especialidad de la empresa?

• ¿Cuáles son las diferencias competitivas de su empresa, con respecto a su competencia?

• Si la empresa representa productos o servicios de marcas internacionales, ¿tiene material impreso de los mismos que esté formalmente autorizado a utilizar?

• ¿Cuál es la forma gráficamente más conveniente para que nos envíe textos y/o fotografías: por correo, por e-mail o por fax?

• ¿Cuando fue fundada, cuántos años de servicio tiene?

• ¿Quién o quienes fundaron el negocio?. Si esto no es relevante para su negocio no importa. A veces la experiencia es una ventaja competitiva.

• ¿La empresa tiene escrita una Misión, Visión y una lista de Valores? Esta información no es indispensable, pero ayuda a entender cual es su enfoque de negocio.

• ¿Nombre y describa brevemente los productos o servicios de la empresa? Incluir datos como características técnicas, tamaño, disponibilidad, precios, etc.

• Dirección y teléfonos de sus oficinas, plantas y/o sucursales, incluyendo las direcciones de correo electrónico que sirvan para contactarlo.

• ¿La empresa tiene un departamento de atención al cliente? ¿Tiene alguna persona para el contacto específico en esta área?

• ¿La empresa tiene un departamento de ventas? ¿Tiene alguna persona para el contacto específico en esta área?

Aspectos de la imagen gráfica de la empresa

• ¿La empresa tiene logotipo?

Si la empresa tiene logotipo nos debe enviar un archivo electrónico del mismo, en formato .jpg ó .gif o un original que pueda digitalizarse. No aceptamos fax… 

Si su negocio no tiene logotipo, para efectos de la Web Card no importa, porque nosotros aportamos suficientes elementos gráficos para darle imagen y personalidad a su página.

Igualmente, si lo desea podemos ofrecerle el servicio de diseñarle un logotipo a su negocio. Contáctenos al respecto correo electrónico webcards@cantv.net.

• ¿Cuáles son los colores corporativos que usualmente utilizaría la empresa y/o que serían de su preferencia?

• ¿Con qué imágenes relaciona a su empresa?

• ¿La empresa tiene fotos corporativas? De su fachada (si es el caso), de su planta e instalaciones (si es el caso), de sus dueños o sus fundadores, de su personal, de sus productos, de sus maquinarias, etc.
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Web Cards
http://www.webcards.ve.vg
E-mail: webcards@cantv.net
Urb. Trigal Centro, calle San Diego,

Quinta # 85-50,

Valencia 2002, Venezuela. 

Teléfonos: (58-241) 

842-2484 / 0416-8416987
